

«АПРЕЛЬ»

19 апреля гости нашего ДК были приятно удивлены произошедшим переменам. И тут было чему удивляться – актовый зал превратился в настоящий современный танцевальный клуб. Яркие огни цветомузыки разноцветными бликами отражались от зеркального шара, висящего над импровизированным летним кафе, с баром наполненным безалкогольными напитками и веселой официанткой Ириной. Воздушное, солнечное настроение придавали сотни шаров парящих над зрителями. Это невозможно описать, это нужно было увидеть.

Ровно в 17-00 началось действие: задорная ведущая Светлана, замечательным стихотворением открыла праздник и в зал, один за другим, в различных образах появились артисты, исполняющие известную весеннюю песню « Журчат ручьи». А дальше началась настоящая дискотека, где лучшие вокалисты из Галкино, Елани, Квашнино, Баранникова, Восточного исполняли известные песни разных лет, от старомодных шестидесятых, до современных двухтысячных.

Зрители, да и сами артисты задорно подпевали давно знакомые песни: Андрея Державина, Наташи Королевой, Эдиты Пьехи, группы « Мираж», «Ласковый май», «Маленький принц», «Фабрика», « Звери» и много – много других. Каждого выходящего на сцену, все поддерживали громкими овациями и танцевали, танцевали, танцевали...

Три часа пролетели незаметно и вот уже жюри выносит свой вердикт (тут нужно добавить, что это был конкурс эстрадной песни). Победителями стали, как гости нашего Дома Культуры – дуэт « Карамель», Шнур Стас, Шмидтке Лилия, Чупрова Настя так и его хозяева – четыре призовых кубка осталось в ДК п. Восточный. Поработали на славу и Яна Самоловова и Александр Зяблов и задорные девчонки из группы « Другой мир» - Аня Долгих, Вика Репина, Оля Прокочук и Юлия Чумакова. Наши девочки не только стали настоящим украшением праздника они напомнили нам песни нашей молодости.



Александр Зяблов покорила зал исполнением композиции «Город которого нет», за что и получил 1 место в номинации песни 90-х.



«Но свечи сгорели и кончился бал» и шумные, уставшие от танцев, охрипшие от криков и песен, но безумно довольные, наши гости покинули стены ДК, что бы через год встретиться снова. Вот так прошел новый районный фестиваль эстрадной песни «Апрель».

администрация ДК Восточный